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ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΗ ΔΙΔΩ ΣΩΤΗΡΙΟΥ – ΑΠΟΝΟΜΗ ΒΡΑΒΕΙΩΝ & ΕΠΑΙΝΩΝ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΣΙΜΟΥ- ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ  &  ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ  

 

    Με τεράστια επιτυχία σε μία κατάμεστη αίθουσα και με περισσή συγκίνηση πραγματοποιήθηκε στην 
Κοργιαλένειο Βιβλιοθήκη Αργοστολίου την Τετάρτη 21 Ιουνίου 2023 το Αφιέρωμα στη Διδώ Σωτηρίου και η 
Απονομή των Βραβείων και Επαίνων του Μαθητικού Λογοτεχνικού Διαγωνισμού του τρέχοντος σχολικού έτους 
στα Γυμνάσια και Λύκεια του Νομού, που διοργανώθηκε  από τον Σύνδεσμο Φιλολόγων Κεφαλονιάς – Ιθάκης. 

Ως Δ.Σ. αισθανόμαστε την ανάγκη να απευθύνουμε ευχαριστίες στους συντελεστές που συνέβαλαν στην επιτυχία 
της εκδήλωσης αυτής και συγκεκριμένα:  

 ● Τα τοπικά Μ.Μ.Ε. που προέβαλαν την εκδήλωση και δημοσίευσαν ρεπορτάζ για αυτή στις ιστοσελίδες τους  και 
ιδιαιτέρως  τον αγαπητό Σπύρο Αλεβιζόπουλο  για την κάλυψη και  τον Αντρέα Δεμπόνο με τους συνεργάτες του 
για την πλήρη βιντεοσκόπηση της εκδήλωσης. 

•Τους/τις συναδέλφους φιλολόγους και τους/τις διευθυντές/-ντριες των σχολείων για τη συμβολή τους στον 
Διαγωνισμό. 

•Τους/τις  μαθητές/τριες  που ανταποκρίθηκαν και αφιέρωσαν μέρος του ελεύθερου χρόνου τους για να 
συνθέσουν τα έργα. 

●  Τους μαθητές της Γ΄ τάξης  του 3ου Γυμνασίου Αργοστολίου  Γιάννη Γουλιμή & Αλέξανδρο Στάβερη για το ποίημά 
τους «Ανείπωτος Πόνος» που εμπνεύστηκαν στα πλαίσια της δημιουργικής γραφής. 

● Την κεφαλονίτισσα μουσικοσυνθέτρια  και ερμηνεύτρια κ. Ελευθερία Μεταξά- Αρμοδώρου, την οποία 
ευχαριστούμε  ιδιαιτέρως για τη μελοποίηση του ποιήματος  «Ανείπωτος Πόνος» , την ερμηνεία της και το βίντεο 
που δημιούργησε.  Η προβολή του προκάλεσε ιδιαίτερη συγκίνηση και έβαλε τη σφραγίδα του στην εκδήλωση. 
Να τονίσουμε ότι η κ. Μεταξά ανταποκρίθηκε με προθυμία στο αίτημά μας για μελοποίηση παρά το εξαιρετικά 
απαιτητικό της πρόγραμμα και τις  επαγγελματικές στης υποχρεώσεις.  

● Την  ομάδα μαθητών της Γ΄ τάξης του 3ου  Γυμνασίου Αργοστολίου, που  περιέγραψαν με βιωματικό τρόπο τις 
εμπειρίες τους από τη διαδικασία της δημιουργικής γραφής, μίας δράσης που πραγματοποιείται εκτός σχολικού 
ωραρίου με πρωτοβουλία της αγαπητής συναδέλφου και φιλολόγου του σχολείου τους κ. Νεοφύτου Σοφίας. 

● Τη συνάδελφο και Σύμβουλο Εκπαίδευσης Φιλολόγων κ. Αλίκη Γαλιατσάτου που με συνοπτικό τρόπο μας 
παρουσίασε τη ζωή και το έργο της τιμώμενης συγγραφέως. 

●Τον συνάδελφο Δημήτρη Μαντζουράτο,  το Δ.Σ. και τις χορεύτριες και τους χορευτές  του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Κεφαλονιάς- Ιθάκης «Ιόνιος Πνοή» , που μέσα στο καλοκαίρι και παρά τις υποχρεώσεις τους δέχθηκαν την 
πρόσκληση του Συνδέσμου μας για τη μουσικοχορευτική πλαισίωση της εκδήλωσης με χορούς της Ανατολής και 
της Μ. Ασίας. Το πρόγραμμα που παρουσίασαν ήταν κατά κοινή ομολογία εξαιρετικό. 

•Το Διοικητικό Συμβούλιο της Κοργιαλενείου Βιβλιοθήκης  για την παραχώρηση της Αίθουσας και την τεχνική 
στήριξη  της Εκδήλωσης και ιδιαιτέρως την Κάτε Αντωνέλου και την Ελένη  Στελλάτου,  που με μεγάλη προθυμία 
ανταποκρίνονται πάντοτε στα αιτήματά μας και αγκαλιάζουν με περισσή φροντίδα τις εκδηλώσεις μας.   

•Τέλος, τα μέλη της Κριτικής Επιτροπής Αξιολόγησης των έργων κ. Μήλα Ελένη, Αντωνάτου Ελένη και  Μαζαράκη 
Ελπινίκη για τον χρόνο που αφιέρωσαν και τον κόπο του, λαμβάνοντας υπόψη τον πολύ μεγάλο  αριθμό των 
συμμετοχών.  

   -  Ρεπορτάζ  και εκτενή αποσπάσματα από την Εκδήλωση μπορείτε να βρείτε στους παρακάτω συνδέσμους.  
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